

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

17. NEDELJA MED LETOM † 30. julij 2023 † št.: 36/II

Božja beseda: 1. berilo: 1 Kr 3,5.7-12; 2. berilo: Rim 8,28-30; evangelij: Mt 13,44-52

ALI IŠČEMO PRAVI ZAKLAD ?

Kaj naj iščemo, kaj je tisti zaklad, o katerem govori Jezus v priliki? V oporo nam je lahko Salomon v prvem berilu. Ko se mu prikaže Gospod, ga ne prosi ne za dolgo življenje, ne za bogastvo, ne smrti svojih sovražnikov, ampak razumnosti za pravilno ravnanje. In s tem prejme vse in še več. Najprej modrost, potem vse ostalo. Pogosto je bil v skušnjavah, da bi ravnal po svoje, ker je bilo težko zaupati Gospodu. Vendar, kadar je sledil Gospodu, je ohranjal mir v sebi in mir v kraljestvu. Zaklad je modrost, ki se ravna po Božji volji. To bi še nekako šlo, a Stara zaveza in naše življenje poznata tudi drugačne izide lova za zakladom in zvestobe njemu.

Če recimo pomislimo na zvestega Joba, o katerem pravi Sveto pismo, da je bil svet in pravičen, kako je Bog dopustil, da mu je propadlo prav vse imetje, da je izgubil zdravje itd. Ali je bilo vredno? Žena mu je rekla celo: Prekolni Boga in umri, saj se ne spleča. Le s težavo Job spozna, da je navsezadnje pomembno le, da ostane zvest Bogu. In ko se tudi v stiski oklene le Njega, ko mu do konca zaupa, se umiri ter ponovno najde vse, kar je izgubil.

In kje smo kristjani danes? Ali iščemo zaklad, ki bi bil vreden več kot vse? Ko ga najdemo, prodamo vse ostalo, zastavimo zanj vse ostalo?

Ta zaklad je pravzaprav naša vera, ki je zaupanje v Boga, je Božja modrost, po kateri se v življenju ravnamo. Zaklad je neprestano spraševanje, kaj želi Bog. Je odpovedovanje vsemu, kar nas v zvestobi Gospodu ovira.

Iskati Božje kraljestvo je mogoče le, če smo vedno pripravljeni zavreči vse, kar nas ovira, da bi sledili Božji modrosti. Pogosto je tako, kot pravi prilika. Če je trgovec hotel imeti biser, je moral prodati vse. Če hočemo hoditi za Gospodom, se moramo odreči marsičemu.

Samo če tvegamo takšno kupčijo, bomo resnično zadovoljni in mirni. Če to nismo, pomeni, da zaklada še nismo našli, ali pa ga nismo pripravljeni kupiti.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>30. julij</p> <p>17. NEDELJA</p> <p>MED LETOM</p> <p><i>sv. Rufin, mučenec</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † starše Zavrl in Marijo Štrajhar za † Olgo (obl.), Karla, Karlija in Anico Hočevar
	9.00	<u>Dol</u> : za † Rudolfa in Pavlo Kačič za † Rudija in Marijo Sovre
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Blaža Žnideršiča in Miri Golob za uspešno operacijo in † iz družin Mivec in Lebar za † Štefana Dmrovška (8. dan)
<p>Ponedeljek, 31. 7.</p> <p><i>sv. Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitov</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in † iz družin Grabnar in Šmid za † Ido Cestnik (30. dan)
<p>Torek, 1. 8.</p> <p><i>sv. Alfonz Ligvorij, škof in cerkveni učitelj</i></p>	18.00	<u>Dol</u> : za † Bernarda Homška za † Zdenko Meterc (8. dan)
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : molitev večernic
	19.00	za † Antonijo Bevc za † Ivanko Ferlič (8. dan)
<p>Sreda, 2. 8.</p> <p><i>sv. Evzebij, škof</i></p>	8.00	<u>Hrastnik</u> : po namenu
	8.00	<u>Dol</u> : za † župnika Franca Ornika
<p>Četrtek, 3. 8.</p> <p><i>sv. Lidija, svetopisemska žena</i></p>	18.00	<u>Hrastnik</u> : za blagoslov zdravljenja in uspešno ozdravitev
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)
	19.00	za † starša Janeza in Majdo Magdaleno Jesenšek za † Hermana Kolarja (30. dan)
<p>Petek, 4. 8.</p> <p><i>sv. Janez Vianej, duhovnik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : na priprošnjo sv. Florjana za gasilce
<p>Sobota, 5. 8.</p> <p><i>sv. Marija Snežna</i></p>	18.00	<u>Hrastnik (nedeljska)</u> : za † iz družine Trotovsšek
<p>6. avgust</p> <p>18. NEDELJA</p> <p>MED LETOM</p> <p><i>Jezusova spremenitev na gori</i></p>	7.30	<u>Trbovlje - sv. Marija</u> : za žive in rajne župljane za † Franca Lindiča
	10.00	<u>Turje - lepa nedelja</u> : za † Mirka in Tilko Grešak za † Viktorja in Albino Jovan ter Frica Zorenča
	10.30	<u>Trbovlje - sv. Martin</u> : za † Miro Topole za † Erno (obl.) in Viktorja Zelenška za † Marijo Pevec

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Preteklo nedeljo je bila Krištofova nedelja, ko smo blagoslovljali prevozna sredstva. Ob tem ste darovali za MIVO, ki skrbi za prevozna sredstva za naše misijonarje. V župniji Trbovlje - sv. Martin smo za MIVO zbrali 430 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija 675,20 €, v župniji Hrastnik 201 € in v župniji Dol pri Hrastniku 215 €. Iskrena hvala za vaše darove.

Osnovnošolci vseh štirih župnij lepo vabljeni na ORATORIJSKI DAN, ki bo **17. avgusta** v župniji Trbovlje - sv. Martin. Začetek je ob 9h, sklep pa ob 15h. Prispevek za oratorijski dan znaša 10 € na udeleženca (stroške priprave, aktivnosti na dogodku in kosilo za udeležence). Več informacij in prijavnice najdete na Facebook strani Oratorij Trbovlje ali pri Barbari Drnovšek (040/562-305). Prosimo, da se prijavite čim prej, ker je število mest omejeno.

V soboto, **26. avgusta lepo vabljeni na medžupnijsko romanje**. Naš glavni cilj romanja je cerkev Srca Jezusovega v Drežnici pod Krnom. Pot bomo nadaljevali v Kobarid, kjer si bomo ogledali cerkev sv. Antona in ob njej italijansko kostnico iz prve svetovne vojne. V Mostu na Soči bomo imeli kosilo in se potem ustavili še v župnijski cerkvi. Strošek romanja, ki vključuje prevoz in kosilo, znaša 37 €. Odhod avtobusa z Dola pri Hrastniku bo ob 5.30, ob 5.40 izpred Mercatorja v Hrastniku, ob 5.55 pa izpred cerkve Sv. Martina v Trbovljah. Avtobus bo še ustavil pri Delavskem domu in pri OŠ Alojza Hohkrauta. Število mest je omejeno, zato se prijavite čim prej in ob prijavi tudi poravnajte strošek romanja. Hvala in lepo vabljeni.

Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi k molitveni uri v četrtek po sv. maši.

Dol pri Hrastniku

Prihodnjo nedeljo (6. 8.) obhajamo lepo nedeljo v Turju, zato bo tam sv. maša ob 10.00, na Dolu pa sv. maše ne bo.

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz Brnice, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz trga Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

Zahvala stalnega diakona Mihaela Hilda ob diakonskem posvečenju

Vsem, ki ste me na moji poti do diakonskega posvečenja podpirali z osebno tiho molitvijo in skupno pri mašah, kot tudi vsem, ki ste mi izrekli besede spodbude, se iz srca zahvaljujem. Hvala župniku Mateju, da me je sprejel za svojega sodelavca, molitvenim skupinam v obeh župnijah za molitveno podporo, cerkvenim pevcem za trud na vajah in lepo zapete bogoslužne pesmi, mladincem za sodelovanje na molitveni uri pred posvečenjem, in vsem, ki ste se udeležili svečanosti v Petrovčah. Hvala za vsa darila, voščila in dobre želje. Bog povrni!

Mihael Hild, stalni diakon

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Tisti čas je rekel Jezus množicam: »Nebeško kraljestvo je podobno zakladu, skriteму na njivi, ki ga je nekdo našel in spet skril. Od veselja nad njim je šel in prodal vse, kar je imel, in kupil tisto njivo. (Mt 13,44)



Današnje bogoslužje nam v berilu iz Stare zaveze predstavi lik kralja Salomona, Davidovega sina in njegovega naslednika. Predstavi nam ga na začetku njegovega kraljevanja, ko je bil še zelo mlad. Sprejel je namreč zelo zahtevno nalogo, tako je s tem velika odgovornost otežila ramena mladega vladarja. Ko se je obrnil na Gospoda za pomoč, tega ni prosil za dolgo življenje, niti za bogastvo in ne za smrt svojih sovražnikov, temveč je rekel: »Daj torej svojemu služabniku poslušno srce, da bo znal vladati tvojemu ljudstvu in razločevati med dobrim in hudim!«



On je torej prosil Boga, naj mu da '*poslušno srce*'. Vemo, da v Svetem pismu srce ne pomeni samo telesnega dela, ampak pomeni tudi središče človekove osebe, kjer so navzoči njegovi nameni in sodbe. Lahko bi rekli: vest. '*Poslušno srce*' je torej vest, ki zna poslušati, ki je občutljiva za glas resnice ter je zaradi tega sposobna razločevati med dobrim in zlim. V Salomonovem primeru je razlog za prošnjo odgovornost voditi izraelski narod, v soglasju z Bogom in v poslušanju Njegove besede. Salomonov zgled je tako namenjen vsakemu človeku. Vsak izmed nas potrebuje poslušno srce!

Papež Benedikt XVI.

Nebeško kraljestvo je podobno zakladu, skriteму na njivi, ki ga je nekdo našel in spet skrnil. Od veselja nad njim je šel in prodal vse, kar je imel, in kupil tisto njivo. (prim. Mt 13,44)

Če vero čutimo in živimo kot breme, to ni pristna krščanska vera. Bolje je, da se je otresemo in jo zavržemo. Če nas vera spravlja v položaj, da gledamo na ljudi, ki ne verujejo, z neke vrste nevoščljivostjo, prikrito in ne da bi si to priznali, kakor da so neverujoči v primerjavi z verujočimi bolj svobodni, potem to ni pristna vera. Bolje je, da se je otresemo in jo zavržemo.

Če je vera vzrok, da gledamo na tiste, ki so nam jo posredovali, kakor na ljudi, ki so nam naložili na ramena težko breme, je bolje, da položimo karte na mizo in natančno preverimo: ali so nam podtaknili kakšno napačno karto ali pa niso govorili iskreno.

Vera ni pristna, če nam ne daje vesele in nepremagljive gotovosti, da smo presrečni, ker smo našli zaklad. Samo kristjani, ki so prepričani, da so našli zaklad, so ponosni na svojo vero in se je veselijo. Samo taki kristjani spodbujajo k iskanju vere tiste, ki je še niso našli.

T. Lasconi, 365 + 1 dan s Teboj



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojne Ivanke Ferlič, Alojzije Lucije Špan in Bogdana Hribarja, na pokopališču na Dolu pa od pokojne Zdenke Meterc. Molimo za pokoj njihovih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.